# 无锡德林海科创板IPO成功过会

## 成无锡本土首家科创板IPO过会环保科技公司

本报讯 (晚报记者 袁晓岚) 12月9日,科创板上市委2019年第 51次审议会议结果显示,当日上会 的无锡德林海环保科技股份有限公 司成功通过科创板上市申请。据 悉,这也是无锡首家成功通过科创 板上市申请的本地环保科技公司。

2019.12.11 星期三

责编 梁克 | 版式 陈亮 | 校对 卢雯

作为国内首家专业化治理蓝藻 的企业,无锡德林海运用"独门绝 技"在"捞"上做出文章,在蓝藻水化 治理产业内独占鳌头。2007年,德 林海提出"打捞上岸、藻水分离"的 湖库蓝藻水华灾害应急处置技术路 线,并在2016年又提出"加压灭活、

原位控藻"的蓝藻水华预防、控制技 术路线,形成了目前国内占据主导 地位的、完整的应急处置与防控结 合的蓝藻治理技术路线。如今,作 为行业龙头,德林海在蓝藻治理关 键环节、关键技术开发上取得了重 大突破,自主研发出包括一体化二 级强化气浮技术、高效可调式涡井 取藻技术、蓝藻囊团破壁技术、加压 控藻技术等多项核心、关键技术,形 成了一整套系统设计及技术装备集 成应用技术。

2019年正好是无锡德林海环保 科技有限公司成立十周年。据了

解,该企业2016年起就进入了股份 制改造,2017年开始筹备上市相关 事宜,2018年10月份进入上市辅导 备案。今年上半年辅导验收通过,6 月份向上交所申报科创板上市。

据悉,11月,无锡集中开工的 六大河湖综合治理项目中,梅梁湖 十八湾沿线蓝藻打捞处置工程就是 出自于德林海之手。该工程分两期 实施,总投资3500万元。该工程以 "离岸设防"为原则形成外围防线。 实现对蓝藻的有效隔离和导流,有 利于进一步提升蓝藻打捞处置效 果,改善十八湾沿线周边环境。

## 天一中学成为同济大学卓越生源基地

本报讯 12月10日,天一中学 成为上海同济大学卓越生源基地, 中国工程院院士、上海同济大学校 长陈杰亲临天一中学颁牌,并与学 生一同畅想未来科技对生活和国家 安全带来的巨大变化。"未来的生活 是什么样,我们畅想一下!欢迎同 学们提问,最好能问倒台上的人。

陈杰介绍,天一中学是他担任 同济大学校长以来走进的第一所江 苏省的中学。一直以来,天一中学

为同济大学输送了不少优秀学生, "作为同济大学的卓越生源基地,接 下来我们的大学教授、学者会更频 繁地到天一中学开展科普教育以及 指导课外科技实践活动。我们同济 大学的科研基地、重点实验室也将 对天一中学的学生开放,欢迎大家 节假日到我们学校了解、体验科技 创新和人才培养等工作。"

名人讲堂上,陈杰围绕人工智 能发展趋势和中学生畅想未来世

界,介绍了国家对人工智能研究的 前景与规划以及同济大学所作工 作等,引发了学生强烈兴趣。高一 学生马赫阳是学校人工智能社的 社长,有些兴奋地向陈校长求教, "今后人工智能不能形成普适性运 用?"他的提问收到了陈杰的称赞: "你提的问题很专业,目前已经有 通用人工智能相关的研究课题,期 待更多优秀人才进入人工智能领 域。' (陈春贤)



本报讯 公益便利屋就像一个 爱心中转站,把爱心整合在一起。 昨天,广益街道残联在残疾人之家 设立的"初心熠熠 公益便利屋"引 发各方关注,小屋将爱心人士、爱心 项目通过有形的小屋汇集到一起, 成为一种新型助残形式。

昨天,一场趣味运动会让现场 乐开了花,许多居民和残疾人一起 互动,陪伴他们,并获得积分。居 民吴阿姨在活动中获得了16个积 分,并兑换到一卷保鲜膜。在新成 立的便利屋内,如果积分达到400 分,可兑换保温瓶,积分达到225 分,则可兑换一个热水壶,最少的 海绵刷只要6个积分就能兑到。 各种物品都很接地气,深受老百姓 喜欢。据介绍,这些兑换品针对不 同的人群,如残疾人群体,每天来 残疾人之家,每月满勤就可获得10 积分,参加文艺表演得奖也可获得 积分。而针对普通居民或志愿者, 陪伴残疾人或到残疾人之家帮助

打扫或做点手工活,每次也能获取 5积分。积分项目还在不断完善和 丰富中,他们将通过社区微信群等 形式发布,希望能够吸引更多的居 民前来。

据介绍,便利屋内的兑换品由 各个党支部和爱心企业捐款购买而 来,首批物资价值约2万元。有关 人士表示,兑换比直接给钱更有意 义,让人感受到自身的价值,通过努 力获得更有尊严。对于志愿者来 说,爱心有所回报,也是一种极大的

现场,来自广益街道莫家庄社 区党委认领了"互助前行"项目,未 来将通过日常陪伴残疾人共同学 习、游戏、谈心、交流,从而引导残疾 人敞开封闭的心灵,融入社会,享受 美好生活。广益街道社区卫生服务 中心支部委员会通过认领"乐享年 华"项目,依托家庭医生工作室为平 台,为残疾人讲行康复指导和慢病 管理,帮助残疾人尽快重新站立起 来,重拾生活的信心。广益街道人 力资源和社会保障所认领的"筑梦 未来"项目。通过组织开展创就业 技能培训,提高残疾人就业率,真正 提升残疾人的工作潜力。多家单位 共认领了5个项目,共同搭建更丰 富的助残项目。

"初心熠熠 公益便利屋"将党 建助残单位、爱心企业、党员助残志 愿者、热心居民等人群与辖区残疾 群体连接起来。党建助残单位、爱 心企业、党员助残志愿者、热心居民 可通过认捐的形式提供积分兑换的 奖品,也可通过参与日常活动积分 兑换奖品。广益街道有关人士表 示,他们的残疾人之家成立以来,外 界知道的人并不多,许多人不愿意 走进残疾人群体。为此,他们希望 "初心熠熠 公益便利屋"的建立,可 以将党建助残力量的爱,汇聚起来, 以积分的形式分享给辖区的每一位 残疾朋友,也反哺给每一位爱心助 残人士。 (黄孝萍/文 陈大春/摄)

### 无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92



Jiang Nan Wan Bao



江南晚报 官方微信



官方网站



江南晚报 官方微博



江南晚报 头条号







升学团子



江南易购

## 版权 合作

如需使用本报自有版权作 品,须与本报协商合作并事先取 得书面授权和许可。法务及版权

联系电话 0510-81853620 0510-81853671

## 异类形的

### 报料热线 88300000

发行热线 85057666,81853835 广告热线 88300000(白天) 13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxjnwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

无锡地区零售价1.5元



值班编委

封面责编 烫壶

封面版式

封面校对 卢雯